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Ειδική συνεδρίαση δια ζώσης σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 117, 118, 135, 136 και 137 του Ν. 
5354/2026 Κώδικας Τοπικής Αυτοδιοίκησης (ΦΕΚ 103/Α/29-06-2026). 
 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 

Της με αρ. 72/2026 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου Νίκαιας – Αγ.Ι.Ρέντη. 

1ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ: Εκλογή μελών Προεδρείου του Δημοτικού Συμβουλίου Νίκαιας – Αγ. 

Ιωάννη Ρέντη σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 117 και 118 του Ν. 5354/2026 Κώδικας Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης (ΦΕΚ 103/Α/29-06-2026), για τη δημοτική περίοδο 2024-2028 (θητεία Προεδρείου από 
05-07-2026 έως 31-12-2028). 

 
ΔΗΜΑΡΧΟΣ:  ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Μ. ΜΑΡΑΓΚΑΚΗΣ (παρών) 

    ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΠΑΥΛΟΣ ΜΠΙΧΤΑΣ (παρών) 
ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: ΑΔΑΜΑΝΤΙΑ ΚΑΤΣΙΚΑ (παρούσα) 

 
Η σύνθεση του Δημοτικού Συμβουλίου είναι η εξής: 

Αγγελινιάδης Ι., Αιγινίτη Α., Άννινος Ν., Αραβαντινού-Τσιμπλάκη Μ., Αρβανίτης Μ., Βακαλάκης Η., 
Βάκουλη Ε., Γεωργαντζέλη Π., Γεωργούλης Β., Γιαννούλης Θ., Θωίδου Αικ., Ιωακειμίδης Ι., Ιωαννίδης Κ., 
Καρδιάς Ν., Κατηφές Π.,  Κόνιαρη Θ., Κοτζαμάνης Σ., Λεγάκης Γ., Λιντζέρης Δ., Μάλαμα Α., Μάντακας Χ., 
Μαυρουκλής Ν., Μιχαηλίδης Ε., Μοδινού Ο., Μόσχου Δ., Μουταφίδης Γ., Μουταφίδου Β., Μπακιρτζής Ν., 
Μπαξεβανάκης Π., Μπίχτας Π., Μπούτση – Χαραλαμπίδου Α., Παναγόπουλος Ν., Σάμιος Η., Σταματάτος 
Δ., Σταματιάδης Α., Τερζής Α., Τζιβελέκας Γ., Τούντας Καν., Χατζηπαυλίδης Ε. 
 

ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ 
Αρβανίτης Μ., Θωίδου Αικ., Μιχαηλίδης Ε. 

 
Νόμιμος αριθμός μελών Δημοτικού Συμβουλίου: τριάντα εννέα  (39) 
 
Η συνεδρίαση έγινε μετά από τη με αρ. πρωτ. 23271/02-07-2026 πρόσκληση του υφισταμένου Προέδρου 
του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Μπίχτα Παύλου η οποία γνωστοποιήθηκε σε όλα τα μέλη του Σώματος και 
στο Δήμαρχο κ. Κωνσταντίνο Μ.Μαραγκάκη με το από 02-07-2026 μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου. 
 

ΑΔΑ: Ρ7ΠΖΩΚΑ-Ω5Π



 

Ο υφιστάμενος Πρόεδρος κ. Παύλος Μπίχτας, αφού διαπίστωσε την ύπαρξη απαρτίας, ανέθεσε 

καθήκοντα ειδικού γραμματέα για την τήρηση των πρακτικών της εκλογής στην δημοτική υπάλληλο κ. 

Κατσίκα Αδαμαντία με βαθμό Α`. Αφού διαπιστώθηκε απαρτία με την παρουσία 36 μελών από συνολικά 

39 μέλη, ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, καλώντας τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου 

να προβούν στην εκλογή  των μελών του Προεδρείου του Δημοτικού Συμβουλίου για το χρονικό διάστημα 

από 05-07-2026 έως 31-12-2026, σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 117 και 118 του Ν. 5354/2026 

Κώδικας Τοπικής Αυτοδιοίκησης (ΦΕΚ 103/Α/29-06-2026).  

Στη συνέχεια ενημέρωσε το Δημοτικό Συμβούλιο ότι ο Πρόεδρος εκλέγεται από την παράταξη του 

Δημάρχου, ο Αντιπρόεδρος από τη δεύτερη και ο Γραμματέας από την τρίτη σε εκλογική δύναμη 

παράταξη, ύστερα από έγγραφη πρόταση του επικεφαλής  της κάθε παράταξης. Επίσης ότι σύμφωνα με 

γραπτή δήλωση του Δημάρχου κ. Κωνσταντίνου Μ. Μαραγκάκη ως υποψήφιος Πρόεδρος του Δημοτικού 

Συμβουλίου προτείνεται ο κ. Παύλος Μπίχτας. Ακολούθως, σύμφωνα με γραπτή δήλωση του επικεφαλής 

της δεύτερης σε εκλογική δύναμη παράταξης κ. Παναγιώτη Κατηφέ ως υποψήφιος Αντιπρόεδρος του 

Δημοτικού Συμβουλίου προτείνεται η κ. Θεοδοσία Κόνιαρη. Τέλος σύμφωνα με γραπτή δήλωση του 

επικεφαλής της τρίτης σε εκλογική δύναμη παράταξης κ. Λιντζέρη Δημήτριου ως υποψήφιος Γραμματέας 

του Δημοτικού Συμβουλίου προτείνεται ο κ. Βασίλειος Γεωργούλης.  

Η επικεφαλής του Συνδυασμού «Ανταρσία στην Κοκκινιά της Προσφυγιάς και της Αντίστασης» κ. Θωίδου 

Αικατερίνη με επιστολή της δήλωσε ότι θα απέχει από την διαδικασία εκλογής Προέδρου – Αντιπροέδρου 

και Γραμματέα Δημοτικού Συμβουλίου. 

Στη συνέχεια κάλεσε το σύνολο των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου να επικυρώσει, διά ανάτασης 

χειρός, καταρχήν την εκλογή του προτεινόμενου υποψηφίου ως Προέδρου. Κατά την ψηφοφορία που 

ακολούθησε ο κ. Παύλος Μπίχτας συγκέντρωσε 36 ψήφους, δηλαδή την απόλυτη πλειοψηφία του 

συνόλου των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου και εξελέγη Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου.  

Έπειτα, ο Πρόεδρος κάλεσε το σύνολο των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου να επικυρώσει με την ίδια 

διαδικασία την εκλογή της κ. Θεοδοσίας Κόνιαρη ως Αντιπροέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου. Κατά την 

ψηφοφορία που ακολούθησε η κ. Θεοδοσία Κόνιαρη συγκέντρωσε 34 ψήφους, δηλαδή την απόλυτη 

πλειοψηφία του συνόλου των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου και εξελέγη Αντιπρόεδρος του Δημοτικού 

Συμβουλίου. 

Τέλος ο Πρόεδρος κάλεσε το σύνολο των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου να επικυρώσει με την ίδια 

διαδικασία την εκλογή του κ. Βασίλειου Γεωργούλη ως Γραμματέα του Δημοτικού Συμβουλίου. Κατά την 

ψηφοφορία που ακολούθησε ο κ. Βασίλειος Γεωργούλης συγκέντρωσε 34 ψήφους, δηλαδή την απόλυτη 

πλειοψηφία του συνόλου των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου και εξελέγη Γραμματέας του Δημοτικού 

Συμβουλίου. 

Κατόπιν των ανωτέρω και μετά το πέρας της ανωτέρω διαδικασίας, ανακοινώθηκε από τον υφιστάμενο 

Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου η νέα σύνθεση του Προεδρείου του Δημοτικού Συμβουλίου, η οποία 

έχει ως εξής: 

α. Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου ο κ. Παύλος Μπίχτας. 

β. Αντιπρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου η κ. Θεοδοσία Κόνιαρη. 

γ. Γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου ο κ.  Βασίλειος Γεωργούλης.  

ΑΔΑ: Ρ7ΠΖΩΚΑ-Ω5Π



 

Στη συνέχεια, ο υφιστάμενος Πρόεδρος κάλεσε τον νεοεκλεγέντα Πρόεδρο να εκκινήσει τη διαδικασία 

εκλογής των μελών της Δημοτικής Επιτροπής.  

 
Την παρούσα απόφαση μπορείτε να την αναζητήσετε και στο δικτυακό τόπο του Δήμου  
www.nikaia-rentis.gov.gr  στη διαδρομή Δήμος/Δημοτικό Συμβούλιο/Αποφάσεις. 

   
 
    ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ                                 Ο ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

             Η ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ        ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 
 
               ΑΔΑΜΑΝΤΙΑ ΚΑΤΣΙΚΑ                                          ΠΑΥΛΟΣ ΜΠΙΧΤΑΣ 

http://www.nikaia-rentis.gov.gr/
ΑΔΑ: Ρ7ΠΖΩΚΑ-Ω5Π
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